Новости

Делегация РАНХиГС Санкт-Петербург приняла участие в XXV Всемирном Русском Народном Соборе

Делегация РАНХиГС Санкт-Петербург во главе с научным руководителем Владимиром Шамаховым приняла участие в крупнейшем российском общественном форуме — XXV Всемирном Русском Народном Соборе.

Главной темой для обсуждения в этом году стало сохранение и укрепление традиционных российских духовно-нравственных ценностей. Основными спикерами мероприятия выступили представители Русской православной церкви из всех регионов нашей страны. Также в форуме приняли участие представители органов государственной власти, федеральные министры, сенаторы Совета Федерации и депутаты Государственной думы, губернаторы регионов, руководители различных ведомств, представители крупного бизнеса, видные общественные деятели, известные философы, ученые, благотворители и меценаты.



На фото: выступление научного руководителя РАНХиГС Санкт-Петербург В.А. Шамахова

Ключевыми и главными участниками стали Президент РФ Владимир Путин и предстоятель Русской православной церкви Святейший Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл.

Члены делегации петербургского кампуса Президентской академии приняли участие в работе двух секций, посвященных вопросам образования и экономики.

Выступление научного руководителя РАНХиГС Санкт-Петербург В.А. Шамахова было посвящено важнейшей проблеме воспитания подрастающего поколения и знаковой роли в этом процессе будущего Царскосельского лицея.

Как отметил В.А. Шамахов, возрождение Царскосельского лицея, с его духовным смыслом и ценностными ориентирами, является актуальной задачей для качественного преображения нашего государства и дальнейшего его поступательного развития.

В Петербурге состоялся Международный форум «Арктика: настоящее и будущее»

7-8 декабря 2023 года в конгрессно-выставочном комплексе «Экспофорум» состоялся XIII Международный форум «Арктика: настоящее и будущее». Участие в пленарных заседаниях, лекциях и круглых столах принимали представители науки, бизнеса и государственного сектора. Форум традиционно представил наиболее масштабную деловую программу по арктической тематике. В течение двух дней в ходе 50 сессий по 11 тематическим направлениям более 500 спикеров из числа представителей органов власти, бизнеса, деловых кругов, науки и некоммерческих организаций вырабатывали решения по развитию одного из самых значимых макрорегионов страны.

Петербургский кампус Президентской академии на форуме представляла делегация сотрудников и преподавателей под руководством директора РАНХиГС Санкт-Петербург А.Д. Хлуткова.

«Арктическую зону РФ можно назвать индикатором эффективности управленческой системы всей страны. Поэтому по-настоящему эффективное развитие арктических территорий станет возможным только тогда, когда мы на системном уровне достигнем полной зрелости в отношении вопросов устойчивого развития. Именно для этих целей и нужны такие масштабные тематические площадки для диалога, как форум "Арктика: настоящее и будущее"», — отметил директор РАНХиГС Санкт-Петербург А.Д. Хлутков.



На фото: делегация РАНХиГС Санкт-Петербург

День рождения РАНХиГС Санкт-Петербург

16 декабря 2023 года Северо-Западный институт управления РАНХиГС отметил свой 32-й день рождения.

16 декабря 1991 года в стенах Таврического дворца появился Северо-Западный кадровый центр. Позже он был переименован в Северо-Западную академию государственной службы. Учебное заведение вошло в систему Российской академии государственной службы при Президенте РФ, а в 2010 году институт стал частью Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ.

Вуз ежегодно становится лидером приемной кампании среди высших учебных заведений Санкт-Петербурга и СЗФО. Институт продолжает планомерное развитие и модернизацию инфраструктуры. Открываются новые направления подготовки, особое внимание уделяется качеству образовательного процесса, мотивации и творческому развитию студентов, преподавателей и работников.

Директор РАНХиГС Санкт-Петербург А.Д. Хлутков и научный руководитель РАНХиГС Санкт-Петербург В.А. Шамахов поздравили преподавателей, сотрудников, студентов и выпускников с этим событием: «...непростой путь, пройденный институтом за довольно короткий для истории промежуток времени, говорит нам о высокой сложности устройства и функционирования управленческой деятельности. Особенно это касается масштабов государства, где цена каждого принимаемого решения очень высока. Поэтому в нашем деле находится место только качественно подготовленным профессионалам, благодаря самоотверженному труду которых, сегодня мы с гордостью продолжаем заложенные традиции, регулярно усиливая их лучшими современными практиками, технологиями и решениями. Именно этот симбиоз обеспечивает нам устойчивые лидерские позиции в области управленческого образования.

Дорогие друзья, мы от всей души благодарим вас за плодотворную совместную работу! Отдельное спасибо сегодня мы говорим коллегам — за ответственный подход к делу, студентам — за тягу к знаниям, выпускникам — за поддержание высокой марки и, конечно же, партнёрам — за доверие и готовность к сотрудничеству».